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Sukladno Općoj odredbi o zaštiti osobnih podataka  (GDPR (EU) 2016/679), koja je stupila na snagu 25. svibnja 2018. i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18), potrebno nam je pribaviti Vašu privolu o korištenju osobnih podataka.
Potpisom ove izjave dajem privolu Hrvatskom softball savezu, Trg K.Ćosića 11, 10 000 Zagreb, da prikuplja moje osobne podatke - ime, prezime, datum i mjesto rođenja, osobni identifikacijski broj, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti sportaša i klupsku pripadnost,  radi registracije i evidencije te sudjelovanja na softball natjecanjima i aktivnostima, te ih sukladno Statutu HSS objavljuje na službenoj web stranici Hrvatskog softball saveza. 

Mojim osobnim podacima pristup može imati službenik za obradu i zaštitu osobnih podataka HSSa, glavna tajnica, Edna Hajak, za svrhu koja je gore navedena.

Službenik obrade osobnih podataka poduzima sve tehničke i organizacijske mjere za zaštitu osobnih podataka te će čuvati moje osobne podatke sve dok postoji pravni temelj za obradu (privola). 

Predmetnu privolu dajem dobrovoljno te njenim potpisom potvrđujem kako sam upoznat da u bilo koje vrijeme mogu povući privolu, te da povlačenje privole ne utječe na zakonitost obrade mojih osobnih podataka na temelju dane privole prije njezina povlačenja. 

Također sam upoznat/a da, sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka, mogu pod određenim uvjetima, koristiti svoja prava da dobijem potvrdu o obradi, izvršiti uvid u svoje osobne podatke, ispraviti ili dopuniti moje osobne podatke, prigovoriti daljnjoj, ili prekomjernoj obradi.

Potvrđujem da sam od strane voditelja osobnih podataka upoznat kako sve ostale informacije vezano za obradu mojih osobnih podataka mogu dobiti upitom na adresu elektroničke pošte ured@softball.hr
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